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1. Tenneyai menminia: |1-2x =43
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2. Tenaeyai menniHi3: |6x + 8| =4
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3. Texneyai menrixi3: |10—15x| =15

1
Sl el e
4. Tenneyi memnHis: Ix —1| =3
A)—4;2 B) 3.5 C)=223
5. Tereyai memigis: | X —5|=3
A)3;6 B)2;8 C)—4;5
6. Terzey/i meninis: |x - 7| =2
A)4;7 B)3;5 C)-5;5
7. Tenaey i menrinis: —;—x =2
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eyl NICTIIHI3: |3x +5x| =2
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9, TerIey i WeMIHi3: x| +|x-1 =1

A) [10] B) [-21] o [12]
10. Terzaeyi Menini3: |x2 h xl —6

A)-2;3 B)2;3 0)3;5
11. Teraey/i MICNIiHi3: |5x -+ x2| =6

A)-6;1;2;3 B)-6;4;3;5
D)-2;-1;3;5 ' E)-3;2;4;6

12. Tenneyai memisis: 2 = |x2 + xl

A)-2;3 B) 1;2 C)-1;2
13. Termey/i IS i3: |x +: le =12
A)—4;3 B) 3;4 C)-3;4

14. Texzey/li LWEIiHi3: |x2 + 3x| =|2x— 6

A)5;6 B) -6; 1 C)-1;6

15. Tenpey/1i MEWiHi3: |x| =—3%—9
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16. Tenneyai mentiniz: lx o 1' T |x o 3' ‘T

A)S5,3; 1,5 B) 0,5; 5,3 G)24; 3,2 D) 3,5; 0,5 E)24;5 |

17. Tenneyni meminis: [3x—5|=|5-2x]

A)0;2 B) 3; 4 C) =152 D)-2;2 E)2;5
18. Terueyai menriHis3: |5JC2 —3| =
D) -5; ——\/1—’7-; —j—g; 2 E) -4 ——12—; —%; 4
19. Tenmeyni memigis: (x—1)° +[x—1-2=0
D)-2;2 E)0;2

A)-2;3 B) 3; 4 C)0; 1
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21. Texzpey/i LICNIiHI3: X -4x+|x—3| +3=0
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22. Tenyiey i IENIiHi3: 2x° —5|xl +3=0
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Tertey preminia: X' ~6x +[x - 4+8=0
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25. Teraey/i MM I3: |5 —x| +| x—3| o

A) 2;3 B) _2;4 C) 3;5

26. TerzeyAi MENiHi3: x —|x| =
A)-150; 1 B)-2;0; 1
»7. Tereyni memiris: |[X+5|—|x—3|=

A (os]  B)(-53)
28. Tereyi meminis: [5—X|=2(2x-5)
A)2 B)3 C)s

29, Texpey/i MenTiHi3: |x+3|+ l2x-1|=
3 1
A) —2 £1:3 B) 1— ;4

30. Teryey/i MENIiHi3: |5 - 2x|

A) (~o05-5] B) (-53)  ©C) [3w)
31. Tenzey/i MWEMiHi3: |x m 1| T |x —3| e
A) {13} B) {1;2} c) {23}
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+|x+3]=2-3x
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32. Tewneyni meminis: (x+ 1)2 +[x+1]-2=0
A)-2;3 B) 2; 3 C)3;4 D) -2;2 E)0;
33. [¥BT] |x + 1| +|x—3| =06 Tenyeyin mentiis.

s B)-2; 4 O)<1;3 D) -1;2 E)—4;,

34. [YBT] Hle = 1| =2 TeR/eyiHiH OH memiMAepiH TaOBIHBI3.
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35. [¥BT] |x + 3| =1,5 Tenneyinin Ty6ipiepiHiH KOCBIHABICHIH TaOBIHBI3.
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